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HEMHOTIO UNoP A4 NMOHMAHUNA
MACLUTABA TMPOEKTA

NMpoBeaeHHbIX OYHbIX U 3a0UHbIX UHTEPBbIO C OTBETCTBEHHbIMU paboTHMKamu:
* Cneumanucrbl HpOpPMaLMOHHOU 6e30nacHOCTH
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NOJIyYNTb BCECTOPOHHIOKO
oLeHKY TeKyuwiero cocroaHua Vb, paspaborartb
AOJIFOCPOUHYIO cTpaTeruto passutusa b
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KJIFOYEBbIE OCOBEHHOCTW

Wan noyemy nepBbid MeHea Kep NnpoeKTa YBOJIWJICS
yepes HeaeNo?
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«C HOBbIM Io40M!» TN KAK Mbl BPEMEHHO
SAMELLAJIN POJIb PR-MEHEJKEPA

: [locTyn xakepa B NMOYTOBbIN ALLMK
: «XKepPTBbI», MOUCK Napoen u
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BHYTPEHHWI NMOPTA1 HAM B NMOMOLLb

[From: EneHa [
Sent: ) 2018 1:39 PM
To: ~ TaTbAHa

Subject: yTo4HUTL

Nobpbin geHb!

TaTbAHa , B CTONIOBON NEXWUT NnakaT. HanucaHo noapobHOCTW Ha -2019.ru.
Mpu BX04e OTKPbIBAETCA CTPaHWULIA, @ Kak1ue AOMEH/N0rMH 1 HeobxoavMo BBOANTL?
O komnanum  HoBoctu  CoTpyaHwuKy  KoprnopaTuBHbii yHuBepcuTeT — AZpecHas kHura  lowck
AR IEL MOPO3, HA CTAPT!
Onpocbl v O tw
I 1 |

3anBku . @ @5 MOJIOXEHWE o T8 KOHKypce

MotobanKk % . QL@ g @ @ ,Q,S)i.yopm Ha crapT_K HI

Bonpoc-Otsert @ [#1 TOJNOXEHVE o Te KoHkypce

BakaHcum

IPUMU YHACTE B
; L?bm”b“ift MPUEM PABOT

N ﬁf\”q

BBIArPA CBOV MY4WWN NORAPOK HA

4

HOR 6111 208

[Jen Mopo3 Ha crapT_K HI'

YneHbl Xiopu npu Bbibope ny4wmx GoTo
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AO0CTYIT HA APM TOIN-MEHEZXEPA




UJIN 1TO B UTOT'E NONTYHUNOCH



AOJITOCPOYHAA CTPATEIMA PASBUTNA b

CooTBercTBUE
HopmatuBHbIM Monntnku
Tpe6oBaHuam opraHuzauumn UB

Acnektbl b npu 5
yrnpaB/sieHun OpraHunzaLuoHHbIe
Henpepblauocn:lo/< 4 ocHoBbl b
3 /

YnpaBneHue

Nb B oTHOWIEHUMN

vHunaeHtamu b nepcoHana
BesonacHocTb Npun Ynpasnenue
B3aUMOJEeNCTBUMU C aKTUBaMU
noapsaumkamMmu
MpuobperteHue, YnpasneHue
paspabotka u AOCTYNOM
noaaepxka NC
be3onacHocTb
K orpa
MH$pOpPMaLMOHHOro punTorpagus
obmeHa
O6ecneuenmne Pusnueckas
6e3onacHOCTb

6e3zonacHoctn UC
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Pr2 BHyTD=HHAR OPraHNIEAA
3T WHcpopMaLIA

P13 EesonacHocTs mol GitnsHoi
cpeas

Pr4 EE30M3cHOCTE N=pcoHana

Pr5 ¥npasnesine aresau

Fr Kautpans aoeryna
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Pri Fyxosogcrae

WHiopuaLpmossoi
BeaonackoaTa

Pr2 BhyTpesHAR OpraHIsaLMA
3BT Kb OPMALIN

Pr3 E230naeHcTs MoGunsHaii
peas

Pr4 B220nackocrs n=poonana

PI Yripaznesite asmuaans

Fré Konmpons Aocryna
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BbIBEAEHHAA ®OPMYNA CHACTBA MNMPOEKTA UbB

4 kBapTan I 5 Hegenb £ 3aasw§fé§€“
rpaHuLbI - T
2018 ropa Ha Bce paboTbl Ha npoBan
pabor
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